Pojďte a poslyšte můj smutný příběh, který se v době pro mne již vzdálené udál a přesto blízké tak , protože jej stále znovu a znovu prožívám…
Mé jméno Šemuel ben Nehuda ibn Biklariš je a pocházím z úctyhodné rodiny židovské. Svůj život zasvětil jsem vědě a to především oborům lékařským. To bylo mým posláním, údělem mým i zkázou!

Jako každý vědec bádal jsem a zkoušel najít léky, které by utrpení nemocných zmírnily a životní sílu a energii stárnoucím navrátily. Jako každý pošetilý světec jsem i já vynašel elixír mládí a věčného žití. Vše má ale i své temné stránky a ty se naplnily až na sklonku mého života. 
Elixír, který namíchal jsem z řady bylin a výtažků živočichů, má účinky neuvěřitelné. Skutečně po jeho požití nastává stav, kdy člověk stárnout přestává a navěky žije. Bohužel ale řadu pro mne hrůzostrašných účinků způsobuje. Nechtějte nikdy znát recept na dlouhověkost, nestojí za to utrpení. Sám jsem toho živořícím důkazem. Podle příznaků bych mohl sebe označit za bytost, která je opakem upíra, tedy jakýsi neupír. Proč?

1) Nade vše vůni a chuť česneku miluji, nesnáším cibuli však!

2) Mám rád slunce od rozbřesku po západ, děsím se noci však!

3) Trpím hrůzou z prostoru uzavřeného. Pocit, že bych měl v rakvi ležet, mě v šílenství uvádí, spím proto pod nebem širým.

4) Nesnáším cokoli krvavého, spatřím-li jen krve kapku, ztrácím kontakt se světem zdejším.

5) Živím se mokem mozkomíšním lidí, páteř nabodávám a saju s požitkem obrovským.
6) Vyhledávám obraz svůj v zrcadlech, na hladinách i v lesku očí.

7) Zřejmě vlivem stravy jednostranné mi nadměrně vyrostly řezáky, je pro mě nemožné ústa zavřít.

Jsem si vědom toho, že jsem si vše způsobil vlastní sobeckou touhou všechny své přátele přežít. Sice se mi to podařilo, ale můj život je jedno velké utrpení. 

Vy, kdo čtete tyto řádky se z mých chyb poučit můžete, ale máte možnost mne zachránit též.

Jestliže dokážete vstát tak brzo, že spatříte slunce vycházeti, nechte jej malinko nad obzor vyjíti, najděte místo, kde nad hlavou jen nebe míti budete a vůkol nic než rozlehlé planiny budou. Pak sesedněte se do kruhu tak malého, že rámě na rámě bude patřiti. Všemi lesklými plochami pak zaměřte paprsek sluneční od skla odražený na místo v kruhu uprostřed, kde lektvar namíchaný státi bude (ve vodě pramenité šťávu z česneku rozmíchej, do ní pak kůru dubovou nastrouhej a květy čtyř lučních jetelů přidávej a čtyři chlupy či vlasy bytosti živé dodávej). Na něj pak sviťte po dobu čtrnáctera odříkávání formule kouzelné (hanal natrah urkvas bethar). Tímto lektvarem pak zapálený oheň polijte a popel po okolí rozprašte. Každé zrnko, které se k mým nozdrám dostane, navěky ukončí trápení mé. Déle již nechci samotou trpěti a nesmyslným životem věčným strádati. O to vás žádám já 

                                              Šemuel ben Nehuda ibn Biklariš
